



**ПОКРОВСКИЙ КАТЕДРАЛЬНЫЙ СОБОРЪ Р.Н.Ц.З**

Holy Virgin Protection Cathedral, 1800 Lee St., Des Plaines, IL. 60018  
Tel. 847-299-2585; 847-297-4523; 847-824-0971; 847-824-6531; Декабрь 2011

Дорогіе прихожане и богомольцы нашего Покровскаго Каѳедральнаго Собора!  
Сердечно поздравляемъ Васъ съ великимъ и радостнымъ Праздникомъ  
**РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА** и наступающимъ **НОВЫМЪ ГОДОМЪ!**

***ХРИСТОСЪ РАЖДАЕТСЯ – СЛАВИТЕ!***

Сынъ Божій нисходитъ съ небесъ на грѣшную землю ради нашего спасенія. Наитіемъ Духа Святаго Онъ раждается отъ чистой и смиренной отроковицы --дѣвы Маріи. Происходитъ тайна домостроительства Божія, проповѣданная пророками.

Ангель Господень предсталъ пастырямъ, пасшимъ стадо овецъ, и слава Господня осіяла ихъ, и они испугались. Но ангель успокоилъ ихъ: «Не бойтесь, я возвѣщаю вамъ радость, которая будетъ всѣмъ людямъ, потому что нынѣ родился вамъ въ городѣ Давидовомъ Спаситель, который есть Христосъ Господь».

Духовная радость, радость спасенія, присуца Рождеству Христову. Возрадуемся же и мы этой Божіей милости и съ радостнымъ чувствомъ прославимъ нашего Спасителя и вмѣстѣ съ ангелами воспоемъ: «Слава въ вышнихъ Богу, и на земли миръ, въ челоуѣдѣхъ благоволеніе»

***ХРИСТОСЪ СЪ НЕБЕСЪ – СРЯЩИТЕ!***

Свое нисхожденіе Господь отмѣтилъ особо яркой звѣдой. «Звѣздамъ служащій» поняли, на что указывало это знаменіе, и поспѣшили на срѣтеніе Царю и Богу. Труденъ былъ путь ихъ изъ Персиды. Имъ предшествовала звѣзда, но уже не небесная, а ангель Господень въ видѣ звѣзды, которая и привела ихъ къ Богомладенцу. Поклонившись Ему, они принесли ему свои дары: золото, какъ Царю, ладанъ, какъ Богу и смирну, какъ имѣющему вкусить смерть.

Поспѣшимъ и мы на срѣтеніе Богомладенцу. Мѣсто нашей встрѣчи --въ Церкви.

Въ богослуженіи Св. Церковь представляетъ нашему взору это событіе и его значеніе для нашего спасенія и дѣлаетъ насъ участниками этого празднованія. Возблагодаримъ Господа за его милости и принесемъ ему дары нашего радостнаго сердца: вѣру надежду и любовь.

***ХРИСТОСЪ НА ЗЕМЛИ – ВОЗНОСИТЕСЯ!***

Своею благодатію Господь всегда пребываетъ съ нами особенно въ эти дни, празднуемые нами, въ память Его славнаго нисхожденія во образѣ Младенца.

Вознесемъ наши умы и сердца въ эти праздничные дни, чтобы приобщиться небесной славы Христовой, чтобы почувствовать Божіе милосердіе къ намъ и чтобы зажглась наша вѣра любовью Христовой и была намъ надежнымъ путеводителемъ ко спасенію среди мрака современной жизни.

Пожелаемъ Вамъ всѣмъ, чтобы благодать этого Великаго Праздника всегда пребывала съ Вами и покрывала отъ всѣхъ невзгодъ, подавая Вамъ здравіе, благополучіе, а въ дѣлахъ --благопоспѣшеніе, и во все теченіе грядущаго Лѣта Господня.

Духовно поклоняясь рождшемуся Богомладенцу, покажемъ и наше усердіе къ Его храму и принесемъ посильную лепту. Для этого мы прилагаемъ конвертикъ и заранѣе благодаримъ за Ваше усердіе.

Ваши благодарные богомольцы: Архіепископъ Алипій, Епископъ Петръ, Духовенство, причтъ, Церковный Староста, Приходскій Совѣтъ, Сестричество и Братство.

ц